Теорема Остроградского - Гаусса.
Задачи.
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1. В бесконечном плоском слое толщины h вырезана сферическая полость диаметром h (рис.). Определить напряженность электрического поля в точке A, если слой равномерно заряжен с объемной плотностью заряда (. 

2. Найти плотность электрического заряда в атмосфере, если на поверхности Земли напряженность электрического поля равна E1 = 100 В/м, а на высоте h = 1,5 км   Е2 = 25 В/м. Считать, что плотность заряда постоянна, а вектор напряженности направлен вертикально вверх.
3.  С какой силой расталкиваются равномерно заряженные грани куба? Поверхностная плотность заряда граней (, длина ребра грани куба l. 

4. Две концентрические сферы с радиусами R1 и R2 (R1 < R2) заряжены равномерно зарядами Q1 и Q2. Определить напряженность электрического поля на расстоянии r от центра системы, если: а) r < R1, б) R1 < r < R2; в) r > R2. 

Д/З.

Металлическое кольцо радиусом R имеет заряд q. Чему равна напряжённость поля:

а) на расстоянии а от центра вдоль оси, перпендикулярной плоскости кольца;


       б) в центре кольца?


































